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Las solicitudes para Licencias Individuales de la Ciudad ya están disponibles en línea

La División de Licencias de la Ciudad de Milwaukee anunció este día que todas las solicitudes para licencias individuales ya están disponibles en línea. Los interesados ya pueden solicitar, renovar y gestionar sus licencias individuales en www.milwaukee.gov/lms para los siguientes tipos de licencias:
· Licencia Operador Clase “D” (Cantinero)
· Licencia Provisional Operador Clase “D” (Cantinero)
· Licencia Gerente Clase “B” 
· Licencia Chofer de Vehículos Públicos de Pasajeros 
· Licencia Vendedor de Mejoras para el Hogar 
· Licencia Vendedor Ambulante de Helados
· Licencia Vendedor Ambulante
La Concejal JoCasta Zamarripa, presidente del Comité de Licencias, dijo que los interesados ya pueden solicitar estas licencias de manera conveniente a la hora que puedan y desde cualquier lugar usando un teléfono inteligente o una computadora. "Este cambio hará que los clientes ahorren tiempo y energía, permitiéndoles completar las solicitudes a su propio ritmo y desde la comodidad de su hogar".
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Solicitudes para licencias en línea /AGREGUE UNO

El gerente de la División de Licencias, Jim Cooney, dijo que este lanzamiento es un paso importante para apoyar a los negocios de Milwaukee acercándolos a los servicios de la Ciudad a través a una plataforma de licencias única las 24 horas del día, los 7 días de la semana. 
"Estoy especialmente agradecido con el personal de la División de Administración de Tecnología de la Información de la Ciudad por su apoyo para la realización de este proyecto, y espero continuar la colaboración mientras avanzamos en la iniciativa para ampliar la Licencia Comercial de Accela", dijo el Sr. Cooney, y agregó: "El nuevo sistema hará que la Ciudad deje de usar los formularios de papel y obtener ahorros significativos en los costos". 
Para comenzar con el proceso, los interesados pueden configurar su cuenta en: www.milwaukee.gov/lms. 
Información adicional y guías para las solicitudes de licencias individuales disponibles en: www.milwaukee.gov/license/licensespermits. 
Para preguntas o inconvenientes con la plataforma, favor de comunicarse a través del correo electrónico: license@milwaukee.gov 
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